

让厦禾路更整洁更干净更美丽

鹭江街道多部门联合整治厦禾路段店面,还居民清新道路

晨报记者 胡婧
通讯员 余章平

逛街时被突出的雨棚水滴湿了衣服、想找共享单车的固定停放点时却已被其他东西占道了……这些烦恼正在被鹭江街道逐个解决了。

4月以来,鹭江街道联合多部门,集中对厦禾路沿路的市容市貌进行整治,全面落实市城管办相关整治通知。

部门携手整治显成效

早在4月初,鹭江街道就开始规划进行为期一个月的厦禾路整治行动,由街道领导轮流带队,组织街道综治城管办、鹭江城管中队、各个社区、环卫所等部门联合整治。市、区城管办领导进驻指挥督导,市局三大队、机三大队加强配合,对鹭江



对比整治前,整治后的厦禾路变整洁了。

片区厦禾路段(斗西路口至源昌小公园)进行整治。

一个月来,整治行动共拆除源昌大厦、市建设局旁违章雨棚、伸缩雨棚11个,LED灯箱、灯箱广告2个,桌椅48张,广告牌11个,街充机1台,电动三轮车1部,煤气罐1罐,清理

乱张贴19余处,并对违章物品进行现场销毁,还清理了“僵尸”共享单车200余辆,增划共享单车停车位20余个。

居民黄先生说:“以前走在小区外围的厦禾路,感觉到处都是凸出的广告牌、雨棚,共享单车停放混乱。现在,道路变整洁,

散步的时候心情也变好了。”

改善环境常态化进行

市容市貌提升了,也提升了周边的人居环境。厦禾路不少店家占道经营,“门前三包”未落实到位……厦禾社区综治副主任徐毅说:“我们会

对商家进行劝导、纠正,如果屡教不改的话,我们会联动城管,一起来整治。”

为此,鹭江城管中队抽调两名队员驻点在社区,配合街道、社区进行整治巡查。整治后的厦禾路沿线更加整洁,占道经营的情况得到改善,违章的雨棚和店招也拆除了,随意停放的共享单车也得以规整。

厦禾路的整治效果也得到了思明区城管办相关负责人的肯定:“鹭江街道开展整治工作考虑周全、细致,并将拆除后的广告等物品销毁,起到了很好警示作用。”

今后,鹭江街道将探索试点城管执法机制改革方案,通过街道网格化管理平台,联动多家单位,发现问题第一时间上报,加大巡查力度,提升城市颜值。 S9510038

企业领取减税“红包” 获得感满满

思明区税务局联合鹭江街道等举办减税降费培训,为企业送政策送福利

晨报记者 晋君
通讯员 苏金贤 辛欣

“今年4月1日起至2021年12月31日,生产、生活性服务业纳税人可以按照当期可抵扣进项税额加计10%,抵减应纳税额。”为了让鹭江街道企业更早、更快地了解到此类减税降费的信息,为辖区企业提供更专业的政策指导服务,让大家都能享受减税红利,近日,思明区税务局、鹭江街道、中国注册税务师同心服务团厦门分团共同举办了一系列减税降费政策培训。

鹭江街道办事处举办培训,邀请了厦门欣广税务师事务所创始合伙人、董事长林溪发作为主讲嘉宾,100多家鹭江街道辖内企业代表参加了培训。

结合案例“对症”讲解

活动现场,鹭江街道办事处副主任翁清炎认真翻看减税降费宣传册,看完后他特意

跟税务干部拿了一摞宣传册,准备放在宣传栏供社区居民取阅。作为本次活动的组织者之一,看到街道辖内的企业能收到减税“红包”,翁清炎比谁都高兴。他告诉记者:“减税降费是近期街道企业最关心的问题。近期国务院发布的一系列减税降费政策覆盖面很广,基本上人人都受惠。”

在会上,林溪发围绕减税降费、个税新政,结合事务所处理过的实际案例,做了详细的政策辅导。到场企业纷纷表示受益匪浅。思明区税务局税源管理四科科长黄清查介绍,本次培训聚焦小微企业普惠性减税政策和个人所得税六项专项附加扣除政策,是街道辖内企业最关心也最需要了解的内容,能够让纳税人从培训中更好地了解和感受新政带来的优惠和便利。

企业赞培训很及时

本次培训的参会企业均可享受减税降费政策的企



思明区税务局联合鹭江街道等举办减税降费培训。
记者 晋君 摄 P195094037

相关新闻

进出口企业也可享减税降费大礼包

晨报讯(记者 晋君 通讯员 苏金贤)近日,思明税务为进出口企业纳税人举办专场专题培训会。本轮减税降费改革中的增值税改革对进出口企业而言,影响巨大。比如,新旧政策如何衔接、新政中的增量留抵如何适用、加计扣除如何享受等。

在这场针对特定行业的增值税改革培训中,不仅上述问题得到详细解答,而且对政策的执行口径和申报方式逐一解说,针对性强,受众面广,培训成效十分显著。 S9510037

业,经过税务干部的一对一辅导,很多企业现场就根据经营情况算出了减税数据。

厦门市荣誉海鲜酒楼有限公司属于餐饮服务从业者,旗下的荣誉海鲜酒楼已有10多年的历史。公司财务负责人万全泉说:“培训很及时。作为服务行业,虽然我们的增值税税率没有下降,但是可以按照当期可抵扣进项税额加计10%,抵减应纳税额,这也是获得了实打实的福利。”他介绍,加计抵减后,预计今年公司可以少缴22万元的增值税。

据悉,今年1月1日起,增值税小规模纳税人免征增值税的标准从月销售额3万元提高至月销售额10万元,扩大了免税政策的覆盖面。“减税降费是我们的重点工作,为了让纳税人应享尽享减税降费政策,我们将采取更多形式、更多途径开展宣传辅导,及时将政策送到广大纳税人手中。”黄清查表示。

下一步,思明区税务局将深入街道、社区、企业等,为纳税人提供政策培训与辅导。